

# Стремись к заветной мечте

В минувшее воскресенье в Ирбите прошел первый открытый турнир по манежной езде. Организаторами выступили энтузиасты из клуба любителей лошадей "Заветная мечта".

Манежная езда - вид конного спорта, в котором оценивается точность управления лошадью при выполнении специальных базовых элементов: перемены аллюров, вольты, перемены направления. Соревнования проводятся чаще всего среди начинающих всадников.

Участниками турнира стали дети и подростки, которые занимаются с лошадьми на территории Ирбитского ипподрома. Несмотря на холодный злой ветер, на старт в этот день вышли 15 участников.

Детям предстояло показать комплекс из четырех элементов. Лучше и быстрее других справилась Юлия Богданова на кобыле Заветной Мечте. Она получила меньше замечаний и справилась с дистанцией за 4 мин. 27 сек. На втором месте Татьяна Кузьмина на пони Мальбе. Третье место занял Никита Бушуев на кобыле Касабланке.

Более сложная программа была в юношеском призе. Первое место заняла Александра Митрюкова на Заветной Мечте. Немного уступила ей Ксения Нежданова на Касабланке.

Никита Сосновских на русском рысаке Стебле выступил с программой, рассчитанной на опытных наезд-

ников, и показал отличный результат.

Хочется надеяться, что этот турнир окажется лишь "первой ласточкой" среди подобных соревнований. Ведь интерес среди подрастающего поколения ирбитчан к лошадям и конному спорту есть. Остается лишь решить вопрос с тем, чтобы обеспечить потенциальным спортсменам-конникам возможность заниматься таким интересным и таким увлекательным видом спорта.

*Соб. инф.*

